

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992489553001

RAZON SOCIAL:

ORANCORP S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

ORANCORP S.A.

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: VINTIMILLA CABRERA EDGAR PATRICIO

CONTADOR:

ASTUDILLO DEL CASTILLO ANGEL BOLIVAR

FEC. INICIO ACTIMDADES:

08/12/2006

FEC. CONSTITUCION:

08/12/2006

FEC. INSCRIPCION:

03/01/2007

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

11/03/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA DE PRODUCTOS DE CONSUMO

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Cludadela: GUAYAQUIL Calle: ENMA ORTIZ BARRENO Número: SOLAR 1 Intersección: GERONIMO AVILEZ Manzena: 15 Piso: 1 Oficina: 1-6 Referencia ubicación: FRENTE AL ALBO COLEGIO Celular: 099540854 Email: orancorpsa@hotmail.com

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE

* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECMIENTOS REGISTRADOS:



ABIERTOS:

•

JURISDICCION:

\REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS

CERRADOS:

n

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIONE RIPINEAS INTERNAS

Veuerio: JLZA

JLZAMBRANO

Lugar de emisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISCO Fache y hore: 11/03/2010

Página 1 de 2



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0992489553001

RAZON SOCIAL:

ORANCORP S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 08/12/2006

NOMBRE COMERCIAL:

ORANCORP S.A.

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓNICAS:

ACTIVIDADES DE TRANSPORTE DE CARGA POR CARRETERA DE PRODUCTOS DE CONSUMO MASIVO VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE PRODUCTOS DIVERSOS PARA EL CONSUMIDOR VENTA AL POR MAYOR Y MENOR DE FRUTAS

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Centón: GUAYAQUIL Perroquia: TARQUI Ciudadele: GUAYAQUIL Celle: ENMA ORTIZ BARRENO Número: SOLAR 1 Intersección: GERONIMO AVILEZ Referencia: FRENTE AL ALBO COLEGIO Manzana: 15 Piso: 1 Oficina: 1-6 Celular: 099540854 Email: orancorpea@hotmail.com





FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

BERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de amisión: GUAYAQUIL/AV. FRANCISOO Facha y hom

Usuario: JLZAMBRANO

Pásina 2 de 2